

Őrállók A TORNYOKON

„Kőfaladra, Jeruzsálem, őrizőket állattam, egész nap és egész éjjel szüntelen nem hallgatnak; ti, kik az Urat emlékeztettek, ne nyugodjatok!”

Ésaiás 62:6

Őrállók

Az őrállók olyan őrszemek voltak, akiket egy falra vagy toronyba állítottak, hogy figyeljék a messziről közelgő veszélyt és figyelmeztessenek rá. Arra alkalmazták őket, hogy megvédjék a városokat, a szőlőültetvényeket, mezőket vagy legelőket.

A toronyok fajtái

A város falán lévő toronyokat általában a kapuk fölé vagy a sarkakba építették (lásd 2 Krónika 26:9). Mind a kapu-, mind pedig a saroktoronyok olyan magas helyek voltak, ahonnan láthatták a közelgő veszélyt és elháríthatták az ellenség támadását (lásd 2 Krónika 26:15).

Az erőd- vagy citadella-toronyok általában önálló építmények voltak, melyeket valamilyen magaslatra vagy más, stratégiaileg fontos helyre építettek. Ezek néha elég tágasak voltak ahhoz, hogy egy egész város lakosságának menedéket biztosítsanak, ha támadás érte a települést (lásd Bírák 9:46–52).

A szőlőskertekben, mezőkön vagy legelőkön lévő toronyok kis építmények voltak, és azért építették őket, hogy megvédjék a termést és a jószágot a tolvajoktól és a vadállatoktól (lásd 2 Krónika 26:10; Ésaiás 5:2; 27:3). Az alsóbb szinten gyakran szerszámkamra volt.



FOTÓK A TORNYOKRÓL, HÁTTÉR: © ISTOCK/THINKSTOCK, KRISZTUS VÉRŐS KÖVETŐSÉGE, KÉSZÍTETTE MINERVA K. TEICHERT

Az őrállók a toronyokon:

Magasabb rálátással rendelkeznek. Isten elhívott és felhatalmazott szolgálóiként a próféták elkülönülnek a világtól, közelebb kerülnek Óhoz, és lehetőséget kapnak, hogy egy sokkal mennyiből nézőpontból lássák a dolgokat.

Olyan dolgokat látnak, amiket a többiek nem. „...a látnok tudhat az elmúlt dolgokról, és az eljövendő dolgokról is, és minden dolog általuk lesz kinyilatkoztatva, vagyis inkább jelentetnek ki a titkos dolgok, és jönnek napvilágra a rejtett dolgok, és ezek tudatják majd azokat a dolgokat, melyek nem ismertek, és azokat a dolgokat is ők tudatják majd, melyeket egyébként nem lehetne megismerni” (Móziás 8:17).

Éberek. A próféták komoly kötelessége, hogy figyelmeztessenek bennünket a közelgő veszélyre, és ennek továbbra is eleget fognak tenni, tekintet nélkül a közvéleményre vagy a társadalmi irányzatokra.

Figyelmeztetnek a veszélyre, amikor az még messze van. „A próféta a bűn ellen beszél, és megjövendöli annak következményeit. Az igazlelkűség prédikátora ő. Esetenként a próféták ihletet kaphatnak a jövő megjövendölésére, az emberiség javára” (Kalauz a szentírásokhoz: próféta; lds.org/scriptures/g).

Biztonságot és védelmet nyújtanak. Amikor hallgatunk a próféták figyelmeztetéseire, biztonságra lelhetünk és elkerülhetjük az esetleges csapásokat, melyek személy szerint vagy együttesen érhetnek bennünket, amennyiben nem engedelmességek. ■



AZ ŐRKÖDÉS FELADATA

„Az évszázadok során a próféták teljesítették kötelességüket,

amikor figyelmeztették az embereket az előttük álló veszélyekre. Az Úr apostolainak az a kötelesség adatott, hogy figyeljenek, figyelmeztessenek, és segítő kezet nyújtsanak mindazoknak, akik az élet kérdéseire keresik a választ.”

M. Russell Ballard elder a Tizenkét Apostol Kórumából: Isten áll a kormányruánál. *Liahóna*, 2015. nov. 25.

BIBLIAI TÉNYEK



Az Ószövetségben néha az Urat egy védelmet nyújtó erős toronyhoz hasonlítják (lásd Zsoltárok 18:2; 61:4; Példabeszédek 18:10; 2 Sámuel 22:3), a prófétákat pedig a torony őrállóihoz (lásd Ésaiás 62:6; Jeremiás 6:17; Ezékiel 3:17; 33:7; Hóseás 9:8; Mikeás 7:4).

„Embernek fia! őrállóul adtalak én téged Izrael házának, hogy ha szót hallasz számból, intsd meg őket az én nevemben” (Ezékiel 3:17; lásd még Ezékiel 33:1–7).